



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW
EDUCATION DEPARTMENT

ΕΛΛΑΔΑ - ΦΩΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ



ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΟΡΤΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΩΝ

ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΙΑΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013

ΩΡΑ: 3:00μμ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206-210 Lakemba St LAKEMBA

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ- ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ



Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας 'Δώρο Ζωής'

Μια δραματική κωμωδία για το στίγμα του καρκίνου στην Ελληνική παροικία



της Μέλπω Παπαδοπούλου

σε Σκηνοθεσία: Σταύρου Οικονομίδη
Διεύθυνση παραγωγής: Ευανθία Τσαβαλά

ΜΕ Αγγλικούς Υπέρτιτλους

2 - 11 Αυγούστου 2013

Παρασκευή & Σάββατο 8μμ

Κυριακή 5μμ

Μαντουρίδειον Θέατρο

Ελληνικό Πολιτιστικό Κέντρο

Building 36, 142 Addison Road Marrickville

Πληροφορίες & εισιτήρια:

Μέλπω 9519 8104

'Έβελιν 0413 989 007

Εισιτήρια:

\$20 & \$15 μειωμένο

Νατάσα Καστελλορίου, Άκης Καστελλορίου, Νικολέττα Γεωργίση, Ευανθία Τσαβαλά
Χριστίνα Καλλιγά, Κική Μπέττι, Γιώργος Δήμας, Ευφροσύνη Πασχάλη, Χάρης Τσαβαλάς
Γιάννης Νταβιάσας, Λιάνα Βερτζάγια, Δημοσθένης Διαμάντης



Αυτή η παραγωγή αποτελεί μέρος της θεατρικής καμπάνιας υγείας 'ALIVE & OUT THERE'
το οποίο συντονίζεται από την Πολυπολιτισμική Υπηρεσία Υγείας Νοτιοανατολικού
Σύδνεϋ και χρηματοδοτείται από το Ινστιτούτο Καρκίνου NNO



Υποσχέσεις και γκάφες με το ξεκίνημα της προεκλογικής εκστρατείας

Σχέδια που αν πραγματοποιηθούν μετά τις εκλογές θα βελτώσουν την καθημερινή ζωή των πολιτών, αλλά και τις πρώτες γκάφες, είχε το ξεκίνημα της προεκλογικής εκστρατείας των δύο πολιτικών αρχηγών. Με 450 εκατομμύρια δολάρια υποσχέθηκε ότι θα ενισχύσει τα σχολεία ο Κέβιν Ραντ, έτσι ώστε να μπορέσουν να διαμορφώσουν ελαστικότερα προγράμματα διδασκαλίας.

Χάρη στο καινοτόμο αυτό πρόγραμμα οι ώρες διδασκαλίας και δραστηριοτήτων θα λαμβάνουν υπόψη και το εργασιακό ωράριο των γονιών, ιδιαίτερα αυτών που ζουν στα απομακρυσμένα προάστια και έτσι θα έχουν πλέον περισσότερες επιλογές και περισσότερο χρόνο στη διάθεσή τους για να αφήσουν τα παιδιά τους στο σχολείο ή να τα πάρουν μετά το πέρας των μαθημάτων.

Εάν οι Εργατικοί κερδίσουν τις εκλογές και το σχέδιο πραγματοποιηθεί, θα επηρεάσει άμεσα 345,000 μαθητές ενώ η χρηματοδότηση που θα λάβουν περισσότερα από 500 σχολεία θα φτάσει τα 200,000 δολάρια. "Η εκπαίδευση και η καλλιέργεια των παιδιών μας", δήλωσε ο κ. Ραντ, "δεν μπορεί να ξεκινάει στις εννέα και να τελειώνει στις τρεις".

Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει οργανωμένες εκπαιδευτικές και αθλητικές δραστηριότητες κατά την διάρκεια των διακοπών αλλά και ενισχυτική διδασκαλία, μαθήματα μουσικής, κλπ. Πάντως το πιο εντυπωσιακό και παράλληλα ριψοκίνδυνο στοιχείο του προγράμματος είναι το αναπροσαρμοσμένο ωρολόγιο πρόγραμμα που αν επιτύχει θα έχει ως αποτέλεσμα την εξοικονόμηση πολύτιμου χρόνου για γονείς και μαθητές.

Από την άλλη πλευρά και σύμφωνα με τη διεθνή εμπειρία, ενδεχόμενη αποτυχία του προγράμματος είναι πιθανό να μετατρέψει τα σχολεία σε "πάρκινγκ παιδιών". Μαζί με την αναγγελία του φιλόδοξου προγράμματος ήρθε και η πρώτη γκάφα από τον συνήθως προσεκτικό Κέβιν Ραντ καθώς, αφού τόνισε ότι οι Εργατικοί έχουν ως πρώτο στόχο να κατανοή-



ήσουν τις ανάγκες της αυστραλιανής οικογένειας και να εφαρμόσουν πολιτικές που θα βελτιώσουν την καθημερινή ζωή, ισχυρίστηκε ότι ο αρχηγός του Συνασπισμού σχεδιάζει απολύσεις αλλά και περικοπές στον τομέα της υγείας και της παιδείας, ύψους 70 δισεκατομμυρίων δολαρίων.

Η ανακρίβεια της δήλωσης του δεν πέρασε απαρατήρητη από τους δημοσιογράφους και έτσι ταν ερωτήθηκε που και πότε έκανε μια τέτοια εξαγγελία ο κ. Άμπιτ, δεν κατάφερε να απαντήσει.

Δυναμικό ξεκίνημα έκανε και ο αρχηγός του Συνασπισμού, που επισκέφτηκε τη μονάδα επεξεργασίας κρεάτων JBS, που βρίσκεται στο Blair, μια από τις κρίσιμες εκλογικές περιφέρειες του Μπρίσμπαϊν, (την έδρα κατέχουν οριακά οι Εργατικοί).

Καθώς ο κ. Άμπιτ επαναφέρει στη δημόσια συζήτηση την πρότασή του για κατάργηση του φόρου άνθρακα, θεώρησε καλό να στείλει το μήνυμά του στους ψηφοφόρους από ένα τομέα της οικονομίας που σύμφωνα με τους ισχυρισμούς του έχει πληγεί εξαιτίας του εν λόγω φόρου. Η πίεση όμως της προεκλογικής εκστρατείας είχε ως αποτέλεσμα να ξεκινήσει και ο κ. Άμπιτ με μια γκάφα, αφού η συγκεκριμένη μονάδα έχει λάβει ως αντιστάθμισμα του φόρου, ενίσχυση ύψους 4,4 εκατομμυρίων δολαρίων.

Το 75% των ψηφοφόρων έχουν αποφασίσει σε ποιο κόμμα θα δώσουν την ψήφο τους

Σχεδόν τα 3/4 των ψηφοφόρων της χώρας έχουν ήδη αποφασίσει σε ποιο κόμμα θα δώσουν την ψήφο τους όταν κατέβουν στις κάλπες στις 7 Σεπτεμβρίου.

Σύμφωνα με τελευταία δημοσκόπηση της εταιρίας Essential, το 44% των ψηφοφόρων δηλώνουν σίγουροι ότι δεν πρόκειται να αλλάξουν άποψη σε ότι αφορά στο κόμμα που θα ψηφίσουν, ενώ επιπλέον

30% δηλώνουν ότι «είναι σχεδόν σίγουροι σε ποιο κόμμα θα δώσουν την ψήφο τους».

Το 51% των ερωτηθέντων στη δημοσκόπηση αυτή, δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν τον Συνασπισμό Φιλελεύθερων - Εθνικών και το 49% το Εργατικό Κόμμα (σημ: μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης).